

**UGOVOR O PRUŽANJU USLUGA  
OSIGURANJE IMOVINE RTCG  
(Partija II)**

Zaključen između:

**1. RADIO I TELEVIZIJA CRNE GORE** sa sjedištem u Podgorici, Bulevar revolucije 19 (PIB: 02020220), Broj računa 510-211-86, Naziv banke :Crnogorska komercijalna banka AD Podgorica, koju zastupa Boris Raonić, Generalni direktor ( u daljem tekstu: Naručilac) s jedne strane

**2.UNIQA NEŽIVOTNO OSIGURANJE AD PODGORICA** sa sjedištem u Podgorici, Bulevar Džordža Vašingtona 98/4, (PIB 02717557), Broj računa: 510-21779-81, Naziv banke: Crnogorska komercijalna banka AD Podgorica, koga zastupa Vladimir Marković, Izvršni direktor, (u daljem tekstu: Osiguravač) s druge strane

**OSNOV UGOVORA:**

Tenderska dokumentacija broj 04/22 od 14.5.2022. godine, za nabavku pružanja usluga osiguranja - kolektivno osiguranje zaposlenih lica od posljedica nesrećnog slučaja (nezgode) i dopunsko kolektivno zdravstveno osiguranje, osiguranje imovine i kasko osiguranje motornih vozila RTCG, po partijama, za **Partiju II –Osiguranje imovine RTCG**, objavljena na ESJN 14.5.2022.godine, šifra postupka 19251;

Broj i datum Odluke o izboru najpovoljnije ponude: 01-4212 od 30.6.2022. godine.  
Ponuda ponuđača UNIQA neživotno osiguranje AD Podgorica, Bulevar Džordža Vašingtona 98/4, broj 25311, podnijeta putem ESJN-a, dana 7.6.2022. godine u 9:03 h.

Ugovorne strane su se dogovorile sledeće:

**PREDMET UGOVORA**

**Član 1**

Predmet ovog Ugovora je Osiguranje imovine RTCG,u svemu prema prihvaćenju ponudi Osiguravača, broj 25311 od 7.6.2022. godine, podnijetog po Tenderskoj dokumentaciji 04/22 od 14.5.2022. godine i Odluci o izboru najpovoljnije ponude, broj 01-4212 od 30.6.2022. godine, koje čine sastavni dio ovog ugovora.

**Član 2**

U cilju ostvarivanja međusobnih poslovnih obaveza i efikasnije zaštite osiguranja imovine, Osiguravač i Naručilac zaključuju Ugovor o osiguranju imovine.

Osiguran je samo onaj slučaj koji je unesen u polisu osiguranja.

Naručilac osigurava imovinu kod Osiguravača u skladu sa Opštim i Posebnim uslovima osiguranja.

**Član 3**

Ugovarač osiguranja se obavezuje da imovinu osigurava kod Osiguravača, a Osiguravač će, ako se desi osigurani slučaj, Naručiocu isplatiti štetu u skladu sa uslovima osiguranja.

**Član 4**

Predmet ugovora o osiguranju imovine su definisani u Specifikaciji i prihvaćenju Ponudi,broj 25311 od 7.6.2022.godine, koji su sastavni dio ovog Ugovora i polisa osiguranja, a sve u skladu sa dostavljenim uslovima osiguranja i tarifama premija Osiguravača.

Osigurani rizici prema prihvaćenju ponudi i ovim Ugovorom su:

1. Osnovni požarni rizici - građevinski objekat zgrade RTCG Zgrada RTCG sa pomoćnim objektima, u skladu sa listom nepokretnosti br. 822, na katastarskoj parceli 1382/1 na sumu osiguranja 11.528.510,32 €. Premija osiguranja za ovaj vid rizika iznosi 6.031,71 €.

2. Osnovni požarni rizici - namještaj, alat, inventar, umjetničke slike/predmeti i sl. Namještaj, alat, inventar, umjetničke slike/predmeti i sl. na sumu osiguranja 229.303,75 €. Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 119,97 €.
3. Osnovni požarni rizici – oprema Oprema na sumu osiguranja 7.941.450,48 € Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 4.154,96 €.
4. Izliv vode iz kanalizacionih i vodovodnih cijevi - građevinski objekat zgrade RTCG sa pomoćnim objektima Zgrada RTCG sa pomoćnim objektima, na prvi(I) rizik na sumu osiguranja 100.000 €. Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 174,40 €.
5. Izliv vode iz kanalizacionih i vodovodnih cijevi - namještaj, alat, inventar i sl. Namještaj, alat, inventar, umjetničke slike/predmeti na prvi(I) rizik na sumu osiguranja 5.000 €. Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 8,72 €.
6. Izliv vode iz kanalizacionih i vodovodnih cijevi - oprema Oprema, na prvi(I) rizik na sumu osiguranja 225.000 € Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 392,40 €.
7. Provalna krađa i razbojništvo Oprema, alat, namještaj inventar, umjetničke slike/predmeti na prvi(I) rizik na sumu osiguranja 225.000 €. Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 2.354,40 €.
8. Lom stakla Staklene površine koje pripadaju zgradi RTCG i pomoćnim objektima, na prvi (I) rizik na sumu osiguranja 15.000 € Premija osiguranjaza ovaj vid rizika iznosi 1.569,60 €.
9. Lom mašina Oprema, sa sumu osiguranja 7.941.450,48 €; otkupljena amortizacija djelimične štete; učešće u šteti 10% max 50.000 €. Premija osiguranja za ovaj vid rizika iznosi 31.775,10 €.
10. Kombinovano osiguranje pokretne tehnike Pokretna oprema, na način definisan u napomenama osiguranja pokretne tehnike, na sumu osiguranja 3.908.514,07 €; otkupljena amortizacija za djelimične štete; učešće u šteti 10% max 50.000 €. Premija osiguranja za ovaj vid rizika iznosi 88.613,83 €.

Osiguravač prihvata sledeće uslove Naručioca, i to:

1. Osiguranje se ugovara na knjigovodstvene neotpisane vrijednosti, tako da sume osiguranja izražene u polisama osiguranja predstavljaju realnu vrijednost predmeta osiguranja, što znači da se osiguravač neće pozivati na odredbe Zakona o obligacionim odnosima ("Službeni list Crne Gore", br. 047/08 od 07.08.2008, 004/11 od 18.01.2011, 022/17 od 03.04.2017) koji se uređuju nadosiguranje i podosiguranje, a naročito članove 1029. i 1033., tako da odnos između vrijednosti stvari i sume osiguranja nema značaja za određivanje iznosa naknade.
2. Smatra se da je naručilac savjesno prezentovao sadašnju vrijednost imovine koja je predmet osiguranja te da se, u slučaju ostvarivanja štetnog događaja, osiguravač obavezuje da isplati nadoknadu koja ne može biti manja od „ugovorene vrijednosti/sume osiguranja“, umanjene za eventualno rabaćenje u toku ugovorenog perioda osiguranja za „totalne štete“, odnosno i za „djelimične štete“, ukoliko za pojedinu vrstu imovine nije izvršio otkup amortizacije. Isti se princip primjenjuje i za osiguranje na "prvi(I) rizik“.
3. Osiguranja na "prvi(I) rizik" se ugovaraju sa najmanje jednim agregatom izraženog sumom osiguranja, bez ograničenja u broju nezavisnih ili zavisnih osiguranih slučajeva, do iscrpljenja osigurane sume na "prvi(I) rizik". U slučaju iscrpljenja ugovorene osigurane sume na "prvi(I) rizik" u toku trajanja perioda osiguranja, ponudač će omogućiti ugovaranje najmanje još jedne ugovorene osigurane sume na "prvi(I) rizik" po istoj premiji osiguranja (sa uključenim popustima) kao i za početno ugovoreno pokriće.
4. Prilikom prijave nastalih šteta, naručilac se obavezuje da u postupku rješavanja zahtjeva povodom nastanka osiguranog slučaja, po zahtjevu ponuđača, dostavi izvod iz službene knjigovodstvene evidencije (karticu osnovnog sredstva), kao i dodatne informacije u vezi sa tipom, markom i fabričkim/inventarnim brojem osnovnog sredstva
5. U slučaju nastanka osiguranih slučajeva uzrokovanih osnovnim požarnim rizicima u produženom vremenskom trajanju, ali najviše do 72 sata od momenta početka nastupanja osiguranog slučaja, pod uslovom da su započeti u toku trajanja osiguranja, smatra se da su i štete koje su nastale nakon isteka polise, a nastale usled istog uzroka, obuhvaćene polisom/ugovorom o osiguranju, odnosno smatraju se jednim štetnim događajem

6. Predmet osiguranja imovine su pokretna i nepokretna imovina naručioca, navedena u tehničkoj specifikaciji, kao i pokretna i nepokretna imovina naručioca koja se naknadno unese u zvanične evidencije naručioca, pri čemu naručilac plaća dodatnu premiju samo u situacijama kada je uvećanje vrijednosti pojedinih predmeta osiguranja (ili skupa kojem pripadaju) veće od 10% u odnosu na početno ugovorene vrijednosti.

7. U osiguranje građevinskih objekata i drugih nepokretnih stvari smatraju se osiguranim svi dijelovi građevina, temelji, podrumski zidovi, i sve ugrađene instalacije, sva ugrađena oprema, spoljnja stubišta, terase, ograde, nadstrešnice i slično a sve ono što se smatra sastavnim dijelom građevinskog objekta i koji pripada njegovoj cjelini. Vrijednost mehaničke i ostale opreme ugrađene u objekte, ukoliko nije iskazana posebno, sadržana je u vrijednosti objekata.

8. Osiguranjem su pokrivena i elektro, vodovodne i sve druge instalacije van objekata osiguranja, zaključno sa linijama posjedovnog lista na kome se nalazi objekat osiguranja.

9. Kod osiguranja pokretnosti (opreme, zaliha i dr.) smatra se da su osigurane sve stvari koje se nalaze na mjestu osiguranja, a pripadaju osiguranom skupu, kako one koje su postojale u trenutku zaključenja ugovora o osiguranju, tako i one koje se naknadno unesu u taj skup.

10. Pod opremom se smatra sva oprema kao što su: aparati, uređaji, mašine, instalacije, elektronska i komunikaciona oprema, računari, oprema sistema nadzora i zaštite, namještaj, inventar te druga oprema evidentirana u zvaničnoj evidenciji naručioca u toku trajanja osiguranja.

11. Pod zalihama se smatraju sve vrste zaliha: sirovine, poluproizvodi i gotovi proizvodi, roba na skladištima, trgovačka roba, rezervni dijelovi, inventar, potrošna roba i pomoćni materijali svih vrsta, kao i sve ostale zalihe koje osiguranik u obavljanju svoje djelatnosti može imati, smještene na mjestu osiguranja, a koje su evidentirane u zvaničnoj evidenciji naručioca u toku trajanja osiguranja.

12. Pod osiguranjem osnovnih požarnih rizika se podrazumijevaju najmanje: požar, direktan udar groma, eksplozija, oluja, grad, udar sopstvenog motornog vozila i sopstvene radne mašine u osigurani građevinski objekat, pad letjelice, manifestacije i demonstracije.

13. Osiguranje od Izliva vode iz kanizacionih i vodovodnih cijevi ubuhvata i pokriva štete nastale zbog izlivanja vode iz vodovodnih i odvodnih kanizacionih cijevi kao iz uređaja za toplovodno i parno grijanje te drugih uređaja priključenih na vodovodnu mrežu, do kojeg je došlo zbog oštećenja ili začepljenja (loma, prsnuća ili otkazivanja uređaja za upravljanje i sigurnost) tih cijevi i uređaja, iznenadnog izbijanja pare iz uređaja za toplu vodu i parno grijanje, osiguranje takođe pokriva štetu nastalu zbog izlivanja vode iz šplinkerskog uređaja za gašenje požara.

14. Osiguranje od provalne krađe i razbojništva obuhvata zaštitu od rizika izvršenja ili pokušaja provalne krađe ili razbojništva, kao i objesti (vandalizma) u toku izvršenja provalne krađe. Osiguranjem je pokrivena šteta od odnošenja, uništenja ili oštećenja osiguranih stvari, kao i šteta prouzrokovana oštećenjem građevinskih djelova prostorija, instalacija i opreme (oštećenje zidova, tavanica, vrata, stakala, brava itd.) u kojima se nalaze osigurane stvari prilikom izvršenja ili pokušaja izvršenja provalne krađe, odnosno razbojništva i to u visini troškova opravke.

15. Osiguranje od Loma stakla - Predmet osiguranja su: sve vrste stakla, svjetleći natpisi i reklame, slike, natpisi i ukrasi izrađeni na osiguranim staklima; ploče mermerne i od vještačkog kamena na stolovima, pullovima, regalima i sl; porculanski umivaonici, klozetske šolje i ogledala ulična (za regulisanje saobraćaja), kulturni, istorijski i drugi spomenici od kamena, betona i metala), uz svjetleće natpise i reklame osigurani su i nestakleni dijelovi i ramovi koji čine njihov sastavni dio; neonske i ostale svjetleće cijevi sa pripadajućim uređajima i bez njih.

Osiguravač je u obavezi takođe da naknadi: troškove za eventualno privremeno najnužnije zastakljenje; troškove za skidanje i ponovno namještanje predmeta koji smetaju pri postavljanju nove stvari (npr. zaštitna rešetka, zaštitna šipka, zaklon od sunca i slično); troškove koje osiguranik ima za otklanjanje i smanjenje štete. Šteta se obračunava prema visini troškova za namještanje novog stakla odnosno druge stvari iste vrste i kvaliteta na mjesto polomljene, odnosno u visini troškova za izradu nove slike, natpisa, ukrasa ili slova od stakla

16. Osiguranje od Loma mašina se odnosi na svu opremu, mašine, uređaje, instalacije, zajedno sa postoljem, ležištem i temeljem, kao i opremu i instalacije koja je sastavni dio građevinskih objekata koji se osiguravaju – kompletnu infrastrukturu i mehaničku opremu objekata, vodovodnu i kanizacionu mrežu, kablovske vodove, klimatizaciju, kotlovnice, liftove i ostalo, podzemne i nadzemne cjevovode, plinovode, toplovode, kompletnu električnu naponsku mrežu, telefonsku mrežu, instalacije centralnog grijanja, antenske stubove, elektronsku opremu, komunikacionu opremu, grijače, krupni alat, silose i spremnike, teške i radne šipke, trake, lance i užad, sajle, valjke, bez obzira je li ta oprema zasebno iskazana u osnovnim sredstvima osiguranika ili nije. Osiguranjem su obuhvaćeni troškovi pronalaska mjesta nastanka osiguranog slučaja, uključujući trošak zemljanih radova i asfaltiranja, bez obzira na njihovu obim i prirodu, kao i svi ostali troškovi koji nastaju zbog sanacije štete (uz rastavljanje i sastavljanje) te troškovi dovođenja mjesta štete u prvobitno stanje (troškovi raščišćavanja i čišćenja). Osiguranjem se pruža osiguravajuća zaštita od oštećenja ili uništenja stvari zbog: - nezgode u pogonu; - nespretnosti, nehata ili zle namjere radnika ili neke druge osobe; - pada osiguranog predmeta, upada ili udara stranog predmeta u osigurani predmet. Osiguranjem su obuhvaćene i štete nastale uslijed dinamičkog vitlanja rotacijskih dijelova mašina- turbina, generatora. Osiguranjem je obuhvaćen i softer ugrađen u opremu. Ponuđač prihvata da isplati štetu (ukoliko oprema već nije osigurana kroz osiguranje pokretne tehnike) u slučaju da je došlo do promjene fizičke lokacije opreme u odnosu na početno ugovorenu.

17. Kombinovano Osiguranje uređaja, aparata i instrumenata - pokretne tehnike. Predmet osiguranja je sva pokretna oprema: uređaji, aparati i instrumenati, kamere - pokretna tehnika, koja se po potrebi posla iznosi iz objekta RTCG u cilju vršenja radnih zadataka na terenu, sva oprema koja se nalazi u reportažnim kolima ili na reportažnim kolima (kako ona koja je ugrađena u samo vozilo i čini cjelinu sa vozilom, tako i ona koja nije ugrađena u samo vozilo nezavisno od mogućih isključenja pokrića u uslovima osiguranja ponuđača), a koja je evidentirana u zvaničnim evidencijama naručioca. Osiguranje pokriva štetu od uništenja, oštećenja, ili nestanka osigurane stvari kada se na njoj ostvari osigurani slučaj: za vrijeme prevoza, prenosa ili zadržavanja od bilo koje opasnosti na kopnu, vodi i vazduhu, za vrijeme upotrebe i za vrijeme uskladištenja, od opasnosti: požara i udara groma, eksplozije, osim eksplozije od nuklearne energije, oluje, grada, udara sopstvenog ili tuđeg motornog vozila ili sopstvene ili tuđe radne mašine, pada letjelice, manifestacija i demonstracija, poplave i bujice, klizanja i odronjavanja tla, sniježne lavine, isurenja tečnosti (lekaže), izlivanja vode iz vodovodnih i kanizacionih cijevi i samozapaljenja, nezgode u reportažnom vozilu pod kojim se podrazumijevaju događaji koji nastanu nepredviđeno i iznenada prilikom rukovanja, odnosno korišćenja osigurane stvari, kao: greške u konstrukciji, materijalu i izradi, raspadanja usljed centrifugalne sile, mraza, pritiska leda ili snijega, neposrednog kretanja leda, nadpritiska i podpritiska (implozija), otkaza (zastajivanja) uređaja za zaštitu ili regulaciju, nespretnosti, nehata ili zle namjere radnika ili nekog drugog lica, pada osigurane stvari, udara ili upadanja stranog dijela u osiguranu stvar, nestanak ili oštećenja u izvršenoj provalnoj krađi i razbojništvu. Osiguranjem su pokrivenne štete na osiguranoj stvari koje nastanu: prilikom gašenja požara na reportažnom vozilu u kojem se osigurana stvar nalazi, ukazivanja pomoći i spasavanja, raščišćavanja i rušenja, u vezi sa osiguranim slučajem, odnosno prilikom preduzimanja mjera osiguranika za otklanjanje i smanjenje štete. Osiguranje se zaključuje na sumu osiguranja. Teritorijalno pokriva Crna Gora i zemlje regiona (bivše članice SFRJ).

18. Preventiva: Uređaji za gašenje požara - da; Javljač požara/dima - da; Čuvarska služba - da; Šprinkleri (raspršivači tekućine sa senzorom)? - da; Povezanost sa vatrogasnom brigadom? - da; Dostupnost aparata za gašenje požara/hidranata - da; Video nadzor - da; Ograđenost lokacije - djelimična; Rešetke na otvorima - djelimično

19. Kod loma mašina ugovoreni troškovi popravke za prekovremeni i noćni rad, rad za vrijeme praznika i hitan prevoz; uništavanje i odvoz oštećenih mašina i uređaja, koje je potrebno radi zaštite okoline.

20. Kod pokretne tehnike ugovoreni i prenosivi izvori i pretvarači energije koji služe za napajanje osiguranih prenosivih uređaja, aparata i instrumenata.

21. Osiguranjem su ohuhvaćena i umjetnička djela, prema knjigovodstvenim vrijednostima.

## CIJENA I NAČIN PLAĆANJA

### Član 5

Ukupna cijena za pružanje usluga osiguranja imovine RTCG iznosi 135.195,11 €, bez obračunatog PDV-a, obzirom da se isti ne obračunava u skladu sa odredbom člana 27 Zakona o porezu na dodatnu vrijednost ("Službeni list Republike Crne Gore", br. 065/01, 012/02, 038/02, 072/02, 021/03 076/05; 004/06, "Službeni list Crne Gore", br. 016/07, 073/10, 040/11, 029/13, 009/15, 053/16, 001/17, 050/17, 046/19, 073/19, 080/20, 008/21, 059/21, 146/21, 049/22, 065/22).

Plaćanje će se izvršiti u roku od 30 (trideset) dana od dana dostavljanja uredne mjesečne fakture, sukcesivno, po izvršenoj usluzi, 30 (trideset) dana po uredno ispostavljenj fakturi.

Uslovi plaćanja su: u 12 (dvanaest) jednakih mjesečnih rata. Faktura mora sadržati broj ugovora po kojem se plaćanje vrši.

Naručilac će izvršiti plaćanje virmanskom uplatom na žiro račun broj: 510-21779-81 kod Crnogorska komercijalna banka AD Podgorica.

Cijene iz Ponude su fiksne i ne mogu se mijenjati u toku ugovorenog perioda.

## MJESTO I ROK IZVRŠENJA UGOVORA

### Član 6

Mjesto izvršenja ugovora je Radio i Televizija Crne Gore, Bulevar revolucije 19, Podgorica.

Rok izvršenja ugovora je 12 (dvanaest) mjeseci od dana zaključenja ugovora o osiguranju (polisa osiguranja), tj. od 30.06.2022. godine. Polisa osiguranja treba da pokrije period od 12 (dvanaest) mjeseci, počev od 30.06.2022. godine u 00:00h.

## ROK ZA ISPLATU ŠTETE

#### Član 7

Rok za isplatu štete je najviše 14 (četnaest) dana i počinje teći od dana dostavljanja kompletne dokumentacije za naknadu štete Osiguravaču.

### OBAVEZE UGOVORNIH STRANA

#### Član 8

Osiguravač će za usluge koje su predmet javne nabavke ispostaviti Naručiocu:

- Polisu za osiguranje imovine, potpisanu od strane ovlašćenog lica i ovjerenu pečatom Osiguravača; Polisa se uručuje Naručiocu prilikom potpisivanja Ugovora.

#### Član 9

Osiguravač se obavezuje:

- da usluge koje su predmet ovog Ugovora izvodi u skladu sa važećim zakonskim propisima, normativima i standardima za ovu vrstu posla;
- da rukovodi izvršenjem svih usluga;
- da obezbijedi kompletnu dokumentaciju po kojoj se izvode usluge;
- da odmah, po zahtjevu Naručioca, pristupi otklanjanju uočenih nedostataka i propusta u obavljanju posla;
- da nadoknadi svu štetu Naručiocu, koja bude prouzrokovana nesavjesnim ili nekvalitetnim radom.

Od Osiguravača se, tokom pružanja ugovornih obaveza, očekuje profesionalna saradnja i komunikacija sa Naručiocem.

#### Član 10

Naručilac se obavezuje:

- da prije zaključenja polisa osiguranja imovine dostavi Osiguravaču sve tražene podatke, kao i da prijavi sve okolnosti značajne za ocjenu rizika, a koje sumu poznate;
- da preduzme sve propisane mjere u cilju sprječavanja nastanka osiguranog slučaja. Ako nastane osigurani slučaj Naručilac je dužan preduzeti sve propisane mjere potrebne za umanjeње štetnih posljedica. Troškove nastale preduzimanjem tih mjera Osiguravač će nadoknaditi Naručiocu.

### RASKID UGOVORA

#### Član 11

Ugovor se može raskinuti sporazumno ili po zahtjevu jedne od ugovornih strana.

Ako ugovorne strane sporazumno raskinu ovaj Ugovor, sporazumom o raskidu Ugovora utvrđuju se međusobna prava i obaveze koje proističu iz raskida ovog Ugovora.

U slučaju jednostranog raskida Ugovora, Ugovor će se raskinuti pisanim obavještenjem sa otkaznim rokom od 15 kalendarskih dana koje se dostavlja drugoj ugovornoj strani. U obavještenju mora biti naznačeno po kom osnovu se ugovor raskida.

Ako ugovorne strane sporazumno raskinu Ugovor, sporazumom o raskidu ugovora utvrđuju se međusobna prava i obaveze koje proističu iz raskida Ugovora.

Naručilac će imati pravo da jednostrano raskine ovaj Ugovor u slučaju da Osiguravač ne bude izvršavo svoje obaveze u rokovima i na način predviđen ovim Ugovorom, uključujući a ne ograničavajući se na sljedeće:

- ukoliko Osiguravač obustavi pružanje usluga ili na neki drugi način jasno ispolji svoju nameru da ne nastavi sa izvršavanjem svojih ugovorenih obaveza;
- ukoliko Osiguravač ode u stečaj ili likvidaciju.

Osiguravač ima pravo da jednostrano raskine Ugovor ako Naručilac ne plaća Osiguravaču u rokovima i na način predviđen Ugovorom.

Nakon raskida Ugovora, Naručilac ima pravo da koristi dokumentaciju koju je izradio Osiguravač.

Nakon što obavještenje o raskidu stupi na snagu, Naručilac ima pravo da:

- obavjesti Osiguravača o njegovim postojećim potraživanjima,
- obustavi dalja plaćanja u korist Osiguravača sve dok se ne utvrde iznosi odštete u slučaju kašnjenja (ako ih je bilo), te svih drugih troškova kojima je Naručilac bio izložen, i/ili iznose svih gubitaka i štetu koju je Naručilac pretrpio, nakon uzimanja u obzir svih iznosa plativih Osiguravaču.

Po pokriću svih navedenih gubitaka, štete i dodatnih troškova.

## ANTIKORUPCIJSKA KLAUZULA

### Član 12

Ako se utvrdi ili osnovano sumnja da je bilo koja od ugovornih strana, u vezi sa zaključenjem ovog ugovora, neposredno ili posredno dala, ponudila, obećala ili stavila u izgled poklon ili neku drugu protivpravnu korist ili prijetila predstavniku Naručioca/Osiguravača, ugovor će se smatrati ništavim, shodno članu 38 stav 3 Zakona o javnim nabavkama ("Službeni list Crne Gore", br. 074/19).

## GARANCIJA ZA DOBRO IZVRŠENJE UGOVORA

### Član 13

Osiguravač se obavezuje da će Naručiocu uz potpisan Ugovor predatinepozivu, bezuslovnu i naplativu na prvi poziv Garanciju za dobro izvršenje ugovora, u iznosu od 5% od vrijednosti ugovora sa rokom važnosti 8 (osam) dana dužim od ugovorenog roka i koju Naručilac može aktivirati u svakom momentu kada nastupi neki od razloga za raskid ugovora.

## OSTALE ODREDBE

### Član 14

Ukoliko u toku važnosti ovog Ugovora dođe do bilo kakvih promjena u nazivu ili drugim statusnim promjenama ugovornih strana, tada će sva prava i obaveze ugovorne strane kod koje dođe do takve promjene, preći na njenog pravnog sljedbenika.

### Član 15

Za sve što nije predviđeno ovim ugovorom primjenjuju se odredbe Zakona o obligacionim odnosima ("Službeni list Crne Gore", br. 047/08, 004/11, 022/17) i Zakona o osiguranju ("Službeni list Republike Crne Gore", br. 078/06 od 22.12.2006, 019/07 od 02.04.2007, "Službeni list Crne Gore", br. 053/09, 073/10, 040/11, 045/12, 006/13, 055/16, 146/21).

### Član 16

Sve eventualne nesporazume koji mogu da se pojave u vezi ovog Ugovora ugovorne strane će pokušati da riješe sporazumno.

U slučaju nemogućnosti takvog rješenja eventualne sporove rješavaće Privredni sud u Podgorici.

### Član 17

Ugovor jesačinjen je u 5 (pet) istovjetnih primjeraka, od kojih 3 (tri) primjerka za Naručioca i 2 (dva) primjerka za Osiguravača.

OSIGURAVAČ  
UNIQA NEŽIVOTNO OSIGURANJE AD  
Vladimir Marković, izvršni direktor



*Udijeli Božović, Direktor sektora  
za korporativno poslovanje i efektivnost*

NARUČILAC  
RADIO I TELEVIZIJA CRNE GORE  
Boris Raonić, generalni direktor

